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Ata da Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 05 de setembro de 2019. Aos cinco dias do mês setembro de 2019, 

às 19h e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Francisco Timoteu de Sá, José Ribamar da conceição, José 

da Silva Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo Nonato Alves Pereira. Ausente 

o Vereador: Antônio Ailton da Silva e Danillo Martins Borges. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. Continuamente, 

pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido o salmo primeiro. 

O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, o Presidente determinou a 

leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação dos 

Vereadores presentes. Continuamente o Segundo Secretario realizou as inscrições 

para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores para 

apresentarem suas matérias.  Não havendo matérias, a palavra foi concedida ao 

Vereador Raimundo Nonato, o mesmo fazendo uso da palavra, agradeceu a Deus, 

cumprimentou os presentes. Falou que o motivo de suas palavras é para parabenizar 

o grande evento em comemoração ao dia 07 de Setembro. Falou que acredita que 

todos os visitantes ficaram satisfeitos com a organização. Explicou que o sucesso do 

evento tem influência do Poder Executivo, da Câmara de Vereadores e das 

Secretárias, em especial a de educação. Falou também das demais secretárias que 

trabalharam em prol do sucesso do evento. Falou que com o mesmo empenho que foi 

feita essa festa será a cavalgada do ano que vem, pois será a última do mandato de 

Carlos Alberto. Falou que os grandes serviços prestados a essa comunidade sempre 

serão lembrados por nossa comunidade. Não havendo nenhum Vereador a fazer uso 

da palavra pela ordem, o Presidente cumprimentou a todos em nome dos Senhores, 
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Alixandre, Jorge, João Carlos, Senhora Daiane, entre outros. No que se refere ao 

evento, disse que de fato foi muito organizado e realizado cm sucesso. Falou que o 

desfile representa nossa independência. Falou que se sentiu honrado em participar 

do desfile, assim como demais ex-alunos. Ao mudar de assunto, pediu união dentre 

os parlamentares dessa casa. Falou que na sessão de ontem foi mal interpretado no 

que se refere a não realização das sessões. Disse que não havia motivos para a não 

realização na sessão de hoje, pois nenhum dos nobres, tampouco, servidores deste 

poder estavam ligados a organização do evento. Explicou que de fato amanhã será o 

dia de recesso, fato que devemos respeitar. Direcionou suas palavras ao Vereador 

Danillo dizendo que tem nele um amigo. Falou que os colegas por três vezes lhe 

concederam a oportunidade de presidir essa casa. Falou que agradece a confiança 

dos colegas e que o regimento será cumprido. Finalizou suas palavras pedindo 

unidade dos Vereadores. O Vereador Ribamar fez uso da palavra pela ordem, 

cumprimentou os presentes. Parabenizou a realização do evento, em especial a 

iniciativa da escola em reconhecer ex-alunos que participaram do evento e hoje são 

Profissionais de diversas áreas. O Vereador Ribamar sobre as sessões, explicou que 

havendo entendimento dos pares as sessões podem ser realizadas a qualquer dia, 

como exemplo, citou sessões realizadas no dia de domingo. O Vereador Raimundo 

parabenizou o Vereador Zezim pelo político que é, que não possui maldade e desde 

seu primeiro mandato sempre representou e representa nosso povo. Disse que já fez 

coisas que desagradam o Vereador Zezim, mas mesmo assim ele lhe trata com 

respeito, disse que sempre vai buscar remediar isso. Falou que concorda com o 

Vereador Ribamar e se forem todos de acordo realizaremos a última sessão no dia de 

amanhã. Logo após, o presidente indagou quais dos parlamentares querem que as 

sessões ocorram no dia de amanhã, houve consenso de todos para a realização da 

sessão no dia de amanhã. Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que 

não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois 
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de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das 

sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 06 dias do mês de 

Setembro de 2019. 
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